БӨРЙӘН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ АСКАР АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АСКАРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БУРЗЯНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР 19 март 2024 й. А**с**кар ауылы

№ 29-5/134

РЕШЕНИЕ 19 марта 2024 г. д.Аскарово

Об отмене решения Совета сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан от 9 августа 2023 года 28-34/144

«Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан обобщенной информации об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутата представительного органа сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, обязанности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

На основании экспертного заключения Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции от «5» февраля 2024 года № НГР RU 03012605202300012 в соответствии Уставом сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан р е ш а е т:

- 1. Признать утратившим силу решения Совета сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан от 9 августа 2023 года 28-34/144 «Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан обобщенной информации об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами, замещающими муниципальные должности депутата представительного органа сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, обязанности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде администрации сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан по адресу: Бурзянский район, д.Аскарово, ул. Суакай, 27, на официальном сайте администрации сельского поселения Аскаровский сельсовет муниципального района Бурзянский район по адресу: http://askar.burzyan.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.

Глава Б.З.Мурзабулатов